

Камни во сне предупреждают о многочисленных трудностях и неудачах. Пробираться во сне среди камней или скал - знак того, что эта неровная и трудная дорога будет Вашей, по крайней мере, на ближайшее будущее. Если Вы ведете добычу в железнорудных скалах - это означает, что после многих безуспешных попыток Вы, наконец, достигнете желаемого результата в своем деле. Мелкие камушки и галька означают легкие неприятности. Бросать во сне камни - знак того, что у Вас возникнет необходимость кого-то предостеречь. Если Вы решите бросить во сне камнем в нападающего на Вас человека - значит, Вы преодолете подстерегающее Вас зло благодаря вашему неусыпному вниманию к справедливости и законности.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Мечь; придорожный, верстовой, споткнуться - к смерти; тёсанный - трудные времена; бросать - к спору; камни - болезнь; стоять, идти по камням - испуг, препятствия, затруднения.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Увидеть во сне камни - предвещает множество обескураживающих сложностей и неудач. Прогуливаться среди скал и камней - предсказывает, что Вас ожидает тернистый путь, по которому Вам придется идти в течение некоторого времени. Если Вам снится, что Вы добываете руду, то после множества попыток Вас ожидает удача в коммерческих делах. Если же Вам не удалось добыть руду, то Вы испытаете разочарование. Если Вы сильно беспокоитесь по поводу прекращения работ на руднике, то наяву Вы преуспеете в покупке или продаже того, что окажется для Вас прибыльным. Маленькие камни или галька - предвещают небольшие расстройства и хлопоты, которые будут Вас раздражать. Если Вам снится, что Вы бросаете камень, то у Вас будет причина предупредить кого-либо об опасности. Если Вам снится, что Вы собираетесь бросить камень в Вашего врага, то зло, которого Вы опасаетесь, исчезнет благодаря тому, что Вы придерживаетесь верных принципов.

Источник - Современный сонник

* * *

Это сновидение всегда символизировало спокойствие, но в то же время тяжеловесность и даже некоторое равнодушие. Так что если вам приснился самый обыкновенный камень, лежащий на дороге, то женщине такой сон говорит о ее пассивности в сексе, о необходимости вести себя более раскованно и проявлять больше фантазии в интимных отношениях. В противном случае секс превратится в рутину. Мужчине же увиденный во сне камень, лежащий на дороге, дает понять, что он считает себя асом в любовном деле, но на самом деле оснований для этого нет никаких. Сновидцу следует быть более критичным к самому себе, обращать больше внимания на свою партнершу, и тогда секс станет по-настоящему искрометным. Если вам приснилось, как кто-то кидает в вас камень, то такой сон говорит о том, что вы когда-то обидели человека и теперь он лелеет надежду отомстить вам. И не исключено, что он сделает это с помощью сексуальных уловок. Так что будьте максимально осторожны в выборе партнеров, некоторые из них могут сильно поколебать вашу уверенность в себе. Если вы берете или кидаете камень, то это тоже признак сильной обиды, только уже с вашей стороны. Этот сон говорит о том, что вы захотите проучить обидчика, но лучше вам этого не делать. Вы не только сами не получите никакого удовлетворения от мести, но и испортите себе настроение. Видеть во сне большую кучу камней - вам хочется устроить для себя праздник, но не обычный, как это принято, а нудистский или с азартными играми на раздевание, или исполнение желаний. Попробуйте, это освежит вашу сексуальную жизнь. Если в вашем сне появился треснувший камень, то приготовьтесь к предстоящим трудностям в сексуальной жизни. Они могут быть разного плана - как непонимание партнера, так и усталость, переходящая в изнеможение. Будьте к этому готовы - неприятности вскоре пройдут.

Источник - Интимный сонник

* * *

На дороге - препятствие на пути. С надписями - вспомните своих предков, их опыт. На распутье - выберите что-то одно, не служите двум господам. Надгробный - проверьте горло, гланды.

Источник - Эзотерический сонник

Камень

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -
